



**REPUBLIKA HRVATSKA**



**ISTARSKA ŽUPANIJA  
REGIONE ISTRIANA**

**SKUPŠTINA / ASSEMBLEA**

**Odbor za prostorno uređenje,**

**zaštitu okoliša i graditeljstvo**

**Comitato per l'assetto territoriale**

**la tutela ambientale e l'edilizia**

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/16

URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-24-2

Pazin, 12. ožujka 2024.

## **ZAPISNIK**

sa 13. sjednice Odbora za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo Skupštine Istarske županije održane dana 12. ožujka 2024. godine s početkom u 9,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Renato Kalac, te članovi: Davor Komar, Hani Glavinić, Daniele Kumar, Vedrana Gregorović-Hrvatini, Lea Štifanić, Tamara Brussich i Mario Bratulić.

Osim članova Odbora prisutni su: Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije, Mirko Radolović, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj i Denis Stipanov, voditelj Službe civilne zaštite.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo Renato Kalac, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže sljedeći:

### **DNEVNI RED**

1. Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu za 2023. godinu Županijskog operativnog centra Istarske županije
2. Prijedlog Zaključka o prihvatanju Programa rada Županijskog operativnog centra Istarske županije za 2024. godinu
3. Prijedlog Zaključka o prihvatanju Godišnje analize stanja sustava Civilne zaštite na području Istarske županije za 2023. godinu
4. Prijedlog Zaključka o prihvatanju Godišnjeg plana razvoja sustava Civilne zaštite na području Istarske županije za 2024. godinu
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Pula – Autorità portuale regionale di Pola
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Umag-Novigrad – Autorità portuale regionale di Umago-Cittanova
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Poreč – Autorità portuale regionale di Parenzo
8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Rovinj – Autorità portuale regionale di Rovigno
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Rabac – Autorità portuale regionale di Rabac

10. Prijedlog Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na plažama Istarske županije u 2024. godini
11. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

#### **Ad.-1**

### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu za 2023. godinu Županijskog operativnog centra Istarske županije**

Dr.sc. Mirko Radolović opširno obrazlaže predmetnu točku. Ističe da je u Izvješću o radu Županijskog operativnog centra Istarske županije za 2023. godinu iznijet pregled radnji poduzetih od strane ŽOC-a tijekom 2023. godine temeljem Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Istarskoj županiji, a koje se odnose na čišćenje i nadzor morskog okoliša eko brodom, sanacije onečišćenja sa podrtine TA 35 te obale na području Općine Ližnjan, provedbu vježbi intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora te nabave opreme za sprečavanje onečišćenja mora.

Renato Kalac konstatira da je situacija kod Županijskog operativnog centra čista.

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu za 2023. godinu Županijskog operativnog centra Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad.-2.**

### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada Županijskog operativnog centra Istarske županije za 2024. godinu**

Dr.sc. Mirko Radolović obrazlaže predmetnu točku navodi da su Programom definirani zadaci o obveze ŽOC-a koji se odnose na djelovanje u postupcima sanacije obalnog područja Općine Ližnjan i podrtine TA 35, provjeru postojeće i nabavku nove opreme za sprječavanje onečišćenja mora, osiguranje usluge čišćenja morskog okoliša te izobrazba članova i zamjenika članova ŽOC-a, uzimajući u obzir financijska sredstva koja su osigurana u Proračunu Istarske županije za 2024. godinu.

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju programa rada Županijskog operativnog centra Istarske županije za 2024. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad.-3.**

### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava Civilne zaštite na području Istarske županije za 2023. godinu**

Denis Stipanov navodi kako Skupština Istarske županije ima obvezu razmatrati godišnju analizu stanja sustava Civilne zaštite. U 2023. godinu ima manji broj vatrogasnih intervencija požar na otvorenome dok s druge strane imamo ekstremne situacije, a odnose se na bujične poplave, olujno nevrijeme u Novigradu, Raši i Labinu. Moramo iskazati svu pažnju na moguće pojave ekstremiteta uzrokovane klimatskim promjenama.

Renato Kalac navodi da je odgovornost prema samom sustavu velika što se vidi i kroz sustav financiranja.

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava Civilne zaštite na području Istarske županije za 2023. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad.-4.**

#### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava Civilne zaštite na području Istarske županije za 2024. godinu**

Denis Stipanov navodi da su prošle godine donijeli novu procjenu rizika, novi plan djelovanja i smjernice za razvoj sustava Civilne zaštite koji je najbitniji dokument. Ističe kako želi vjerovati da će iznosi navedeni u tablicama obrazloženja biti utrošeni.

Renato Kalac navodi da je druge godine izborna godina pa će članovi proći reviziju i neki koji to još nisu, morati će proći i edukaciju.

Odbor, nakon kraće rasprave, jednoglasno, donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava Civilne zaštite na području Istarske županije za 2024. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad.-5.**

#### **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Pula – Autorità portuale regionale di Pola**

Dr.sc. Mirko Radolović na prijedlog predsjednika Odbora prijedloge Odluka o davanju suglasnosti na Statut Županijskih lučkih uprava obrazlaže zajedno. Navodi kako je riječ o pet lučkih uprava i prilikom izrade novog Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama na neki način njihov rad je prepoznat i zadržane su kao lučke uprave kojima je osnivač županija. Ističe da je to specifičnost naše i Primorsko – goranske županije. Navedenim Zakonom je bilo naloženo da se opći akti trebaju uskladiti s novim odredbama. Obzirom na dobru koordinaciju s ravnateljima i upravnim vijećima oni su svi zajedno predložili jedan prijedlog Statuta koji je dostavljen u Odjel. Nakon konzultacija sa Stručnom službom napravili smo tekst s kojim su oni na neki način samo promijenili svoje nazive. Isto je trebalo potvrditi upravno vijeće, te ih sada mora potvrditi i županijska Skupština.

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Pula – Autorità portuale regionale di Pola, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

**Ad.-6.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Umag-  
Novigrad – Autorità portuale regionale di Umago-Cittanova**

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

**ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Umag-  
Novigrad – Autorità portuale regionale di Umago-Cittanova, te se upućuje Skupštini Istarske  
županije na razmatranje i usvajanje.

**Ad.-7.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Poreč –  
Autorità portuale regionale di Parenzo**

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

**ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Poreč  
– Autorità portuale regionale di Parenzo, te se upućuje Skupštini Istarske županije na  
razmatranje i usvajanje.

**Ad.-8.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Rovinj –  
Autorità portuale regionale di Rovigno**

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

**ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Rovinj  
– Autorità portuale regionale di Rovigno, te se upućuje Skupštini Istarske županije na  
razmatranje i usvajanje.

**Ad.-9.**

**Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Rabac –  
Autorità portuale regionale di Rabac**

Odbor, bez rasprave, jednoglasno, donosi

**ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Županijske lučke uprave Rabac  
– Autorità portuale regionale di Rabac, te se upućuje Skupštini Istarske županije na  
razmatranje i usvajanje.

**Ad.10.**

**Prijedlog Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na plažama Istarske županije u 2024. godini**

Dr.sc. Mirko Radolović navodi da se radi o dugogodišnjem programu kojeg provodi Istarska županija. Program se provodi u priobalnim županijama. Kalendar uzorkovanja je u prilogu Odluke, a uzorkovanje počinje u svibnju i završava u listopadu. Sredstva su osigurana u Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb. Rezultati su vidljivi na razini EU gdje što je vrlo povoljno za nas.

Renato Kalac navodi da možda nije pitanje za ovu točku ali ga interesira da li netko zna da li se provodi uzorkovanje bazena u privatnim vilama za odmor?

Dr.sc. Mirko Radolović odgovara da zna da hotelijeri to rade za svoje bazene a za privatne iznajmljivače nema podatak.

Odbor, nakon kraće rasprave, jednoglasno, donosi

**ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na plažama Istarske županije u 2024. godini, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

**Ad.-11.  
Razno**

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Završeno u 09:32 sati.

Zapisnik vodila:  
Manuela Gržinić

Predsjednik Odbora  
Renato Kalac